

平成 21 年 6 月 5 日

各 位

会 社 名 全 日 本 空 輸 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 伊東 信一郎
(コード番号 9202 東証・大証各第 1 部)
問合せ先 総 務 部 長 小 辻 智 之
(TEL . 0 3 - 6 7 3 5 - 1 0 0 1)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 4 月 30 日に提出した「平成 21 年 3 月期 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

<35 ページ>

4. 連結財務諸表

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度 1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

【訂正前】

	前連結会計年度末 株式数 (千株)	当連結会計年度増 加株式数 (千株)	当連結会計年度減 少株式数 (千株)	当連結会計年度末 株式数 (千株)
発行済株式				
普通株式	1,949,959	—	—	1,959,959
合計	1,949,959	—	—	1,959,959
自己株式				
普通株式 (注)	2,343	16,055	<u>1,619</u>	<u>16,779</u>
合計	2,343	16,055	<u>1,619</u>	<u>16,779</u>

(注) 1.自己株式(普通株式)の増加 16,055 千株は、単元未満株式の買取り 3,898 千株及び当連結会計年度末に従業員持株会信託口が所有する連結財務諸表提出会社株式 12,157 千株を加算したものである。

2.自己株式(普通株式)の減少 1,619 千株は、単元未満株主からの買増請求によるものである。

【訂正後】

	前連結会計年度末 株式数（千株）	当連結会計年度増 加株式数（千株）	当連結会計年度減 少株式数（千株）	当連結会計年度末 株式数（千株）
発行済株式				
普通株式	1,949,959	—	—	1,959,959
合計	1,949,959	—	—	1,959,959
自己株式				
普通株式（注）	2,343	16,055	<u>1,621</u>	<u>16,778</u>
合計	2,343	16,055	<u>1,621</u>	<u>16,778</u>

（注） 1.自己株式（普通株式）の増加 16,055 千株は、単元未満株式の買取り 3,898 千株及び当連結会計年度末に従業員持株会信託口が所有する連結財務諸表提出会社株式 12,157 千株を加算したものである。

2.自己株式（普通株式）の減少 1,621 千株は、単元未満株主からの買増請求によるものである。

<61 ページ>

5. 個別財務諸表

注記事項

（株主資本等変動計算書関係）

当事業年度 自己株式の種類及び株式数に関する事項

【訂正前】

	前事業年度末 株式数（千株）	当事業年度増加 株式数（千株）	当事業年度減少 株式数（千株）	当事業年度末 株式数（千株）
普通株式（注）	2,171	16,055	<u>1,619</u>	<u>16,606</u>
合計	2,171	16,055	<u>1,619</u>	<u>16,606</u>

（注） 1.自己株式の増加 16,055 千株は、単元未満株式の買取り 3,898 千株及び当事業年度末に従業員持株会信託口が所有する当社株式 12,157 千株を加算したものである。

2.自己株式の減少 1,619 千株は、単元未満株主からの買増請求によるものである。

【訂正後】

	前事業年度末 株式数（千株）	当事業年度増加 株式数（千株）	当事業年度減少 株式数（千株）	当事業年度末 株式数（千株）
普通株式（注）	2,171	16,055	<u>1,621</u>	<u>16,605</u>
合計	2,171	16,055	<u>1,621</u>	<u>16,605</u>

（注） 1.自己株式の増加 16,055 千株は、単元未満株式の買取り 3,898 千株及び当事業年度末に従業員持株会信託口が所有する当社株式 12,157 千株を加算したものである。

2.自己株式の減少 1,621 千株は、単元未満株主からの買増請求によるものである。

以 上